

## Întâlnirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, cu tovarășul Janos Kadar, prim-secretar al C.C. al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar

### Ceremonia sosirii oficiale

Miercuri dimineața, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a sosit la Debrețin unde în conformitate cu înțelegerea anterioară, are loc întâlnirea prietenească cu tovarășul Janos Kadar, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, întâlnire care urmează să continue, joi, la Oradea.

În cinstea sosirii înalților oaspeți, orașul de reședință al județului Hajdu-Bihar, ale cărui organe de partid, întreprinderi și instituții întrețin strinse legături de colaborare cu cele din județul Bihar, semnificative pentru bunele relații existente între cele două țări, a fost împodobit sărbătoreste.

Aeroportul orașului a îmbrăcat, la rindul său, veșminte de sărbătoare. Sint arborate drapelurile de stat ale României și Ungariei. Pe o mare pancartă a fost scrisă în limbile română și maghiară urarea „Bine ați venit în patria noastră, tovarășe Nicolae Ceaușescu!”.

Ora 9. Aeronava purtând însemnele României socialiste aterizează.

La coborârea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România este salutat cu deosebită căldură de tovarășul Janos Kadar, prim-secretar al C.C. al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar. Cei doi conducători de partid

își string miinile prietenește, se îmbrățișează.

Prezenți în mare număr pe aeroport, locuitorii din Debrețin au făcut înalților oaspeți o primire plină de căldură, exprimându-și satisfacția pentru această întâlnire româno-ungară la nivel înalt, sentimentele de prietenie față de poporul român. Se aplaudă cu înflăcăre, se ovacionează pentru întărirea prieteniei româno-ungare.

Cei doi conducători de partid se îndreaptă, apoi, în automobile spre oraș.

De-a lungul arterelor străbătute de coloana oficială, împodobite în această zi sărbătoreste, locuitorii întimpină pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Janos Kadar cu sentimente pline de căldură. Se aplaudă îndelung, se ovacionează. Sintem martorii unui moment semnificativ al acestei întâlniri la nivel înalt care se va înscrie în cronică raporturilor bilaterale ca un eveniment de o deosebită importanță pentru întărirea relațiilor de prietenie, solidaritate și colaborare dintre P.C.R. și P.M.S.U., dintre Republica

(Continuare în pag. a IV-a)

### Convorbiri oficiale

Miercuri, 15 iunie au început, la Debrețin, la sediul Comitetului județean Hajdu-Bihar al P.M.S.U., convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Janos Kadar, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

În cursul convorbirilor s-a procedat la o informare reciprocă asupra realizărilor dobândite de cele două popoare în construcția socialistă, a activității și preocupărilor actuale și de perspectivă ale Partidului Comunist Român și respectiv Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

A fost exprimată dorința de a se intensifica relațiile de prietenie și colaborarea dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncitoresc Socialist Ungar, de a întări conlucrarea româno-ungară pe arena internațională, în lupta pentru socialism, securitate și pace.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de prietenie și cordialitate.



Ura! A sosit vacanța mare

Foto: FRED NUSS

## Un deceniu de mari înfăptuiri economice și sociale

### Elocvența cifrelor

S-a dat publicității, în presa centrală, Comunicatul privind rezultatele preliminare ale recensământului populației și al locuințelor, recensământ efectuat, după cum se știe între 5-12 ianuarie 1977, act politic de importanță primordială pentru mersul nostru înainte, acesta furnizând date esențiale necesare elaborării măsurilor de înfăptuire în continuare a politicii demografice, de pregătire a forței de muncă, a programului construcțiilor de locuințe, în strânsă concordanță cu obiectivele dezvoltării economice și sociale a țării, cu prevederile Programului partidului adoptat de Congresul au XI-lea. Cifrele sintetice publicate relevă încă o dată saltul considerabil făcut în domeniile supuse recenzării, comparativ cu anul recensământului anterior — 1966.

Bunăoară, în perioada 1966-1976 s-au creat 2.253.500 noi locuri de muncă, ceea ce reflectă pregnant politica consecventă a partidului de industrializare a țării, de dezvoltare impetuoasă a forțelor de producție în toate zonele patriei, prin amplasarea rațională a obiectivelor economice. Semnificativă este și cifra care reliefează creșterea populației cu aproape 2,5 milioane locuitori, fără noastră numărând astăzi 21.559.416 locuitori, demonstrând viguros justele politici demografice a partidului și statului, a măsurilor ferme luate în acest domeniu vital pentru viitorul patriei. Iar în ceea ce privește locuințele, aflăm cu bucurie că fondul locativ a crescut cu 39,6 milio-

(Continuare în pag. a III-a)

## Cu ce probleme vin reprezentanții muncitorilor în C.O.M.?

Aurel Rusu este un om prietenos, un foarte vechi și stimat muncitor la „Automecanica” Mediaș. Muncitor la atelierul de întreținere și reparații, Aurel Rusu mai este și membru în C.O.M., reprezentant al muncitorilor în conducerea întreprinderii „Automecanica”, alături de alți cinci muncitori (Ironim Proșteanu, Emil Calboreanu, Marin Olteanu, Maria Radu și mai sus menționatul).

Cu ce probleme vin reprezentanții muncitorilor în C.O.M.? Cu foarte multe. Probleme de producție, probleme de viață a muncitorilor. Spre pildă, ultima ședință a C.O.M. pe lângă o analiză a situației financiare a întreprinderii, a dezbătut un plan de măsuri privind mai buna folosire, mai buna încărcare a utilajelor, Aurel Rusu a venit cu câteva elemente foarte concrete. Adică, a arătat că sint câteva mașini de filetat, rectificat, niște raboteze care au fost văzute zile întregi stând degeaba. La strungărie, de asemenea, a menționat câteva mașini care nu sint folosite la capacitatea lor. Sau, problema transportului intern. Erau foarte multe greutăți. La propunerile

duse de reprezentanții muncitorilor în C.O.M. s-au realizat benzi transportoare, dar nu erau folosite rațional. Din cauza neglijenței de care dădeau dovadă unii maștri. Incunoscintă cu amănunte asupra acestei nereușite a reușit să intervină. La fel au fost rezolvate și alte propuneri ale muncitorilor (vezi aerisirea în vopsitorie, vezi întreținerea drumurilor uzinale, vezi cantina restaurant, vestiarele sau o oa-

(Continuare în pag. a III-a)

### ACTUALITĂȚI

#### „Săptămîna pionieriei”

În perioada 16-19 iunie a.c. în județul Sibiu se desfășoară „Săptămîna pionieriei”, largă manifestare civică, în care vor fi inițiate importante acțiuni de muncă patriotică, cultural-sportive, tehnico-științifice, acțiuni specifice de pregătire pentru apărarea patriei.

#### „Mindru mi-s că-s bănațean”

Orchestra de muzică populară „Doina Banatului” din Caransebeș vă invită duminică, 19 iunie a.c., ora 17 și 20, Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu, la un concert folcloric, în care îi puteți admira pe Luca Novac, virtuos al taragotului bănațean și Iosif Ciocloada, numit pe drept „doinitorul Banatului”.

#### Forumul județean al pionierilor

Între 20 și 30 iunie a.c. se desfășoară la Cabana Șanta lucrările Forumului județean al pionierilor.

#### Concert de promenadă

Pe terasa Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu, azi, ora 17,30, are loc inaugurarea ciclului de concerte cu muzică de promenadă și șlagăre, în interpretarea orchestrei de estradă a Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu.

#### Ambasadorii prieteni

Grupul „CHIPPEWA HIGH SCHOOL” din S.U.A. prezintă joi, 23 iunie a.c., ora 17, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu un concert cu muzică folclorică și dansuri populare. Manifestarea are loc în cadrul schimbului cultural româno-american „Ambasadorii prieteniei”. Biletele vor fi puse în vânzare la Agenția teatrală din Sibiu.

### ACTUALITĂȚI

## Priorități pe șantiere: ritm înalt, conlucrare fără cusur!

● Pe unele șantiere, judecînd după grafice, ne găsim încă în luna mai! ● Un permanent „punct nevralgic”: platforma Copșei Mici ● Sint în curs de aplicare măsuri de perfecționare a activității de investiții: să se profite imediat de ele!

Fără nici o îndoială, în domeniul investițiilor, la această oră, sarcinile și prioritățile sint deosebit de numeroase și complexe. Este adevărat că în județ, prin strădania beneficiarilor, proiectanților și constructorilor s-au materializat în primele cinci luni ale anului fonduri de investiții care depășesc cu cca. 20 milioane lei la total și peste 80 milioane lei la construcții-montaj realizările din perioada corespunzătoare a anului precedent. Este la fel de adevărat că în acest răstimp au intrat în funcțiune importante capacități de producție la I.U.P.S., FLARO, „Balanța”, „Mătasea roșie” Cisnădie, „Emailul roșu” Mediaș, s-au dat în folosință noi spații comerciale, 676 apartamente și alte obiective social-culturale. Totuși, în pofida realizărilor menționate, statisticile ne demonstrează că tot ceea ce s-a înfăptuit se situează cu cca. 20 la sută sub sarcinile planificate, rămînerile în urmă de-

pășînd cota matematică aferentă unei luni. Restante importante s-au acumulat pe platforma industrială a Copșei Mici (I.M.M.N. și „Carbosin”), „Steaua” Sibiu, în construcțiile de locuințe etc. Se constată, realmente, o polarizare a ne-realizărilor la aceste câteva obiective, la „Carbosin”, de pildă, valoarea fondurilor fixe ce trebuiau puse în funcțiune

### Investiții '77

în această perioadă, echivalînd cu mai mult de jumătate din întreg planul punerilor în funcțiune pe primele cinci luni în județ!

Despre cauzele acestei situații s-a mai vorbit în coloanele ziarului județean. În afara celor de natură obiectivă, legate în special de neasigurarea unor importante efective de muncitori, explicația actua-

(Continuare în pag. a III-a)

Ec. IOAN BOGDAN, director adjunct al Băncii de investiții — sucursala județeană Sibiu





# Întâlnirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, cu tovarășul Janos Kadar, prim-secretar al C.C. al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar

## Plecarea spre Oradea

În aceeași zi, după încheierea convorbirilor oficiale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a înapoiat la Oradea.

La plecare, în timp ce tovarășii Nicolae Ceaușescu și Janos Kadar străbăteau arterele orașului, în drum spre aeroport, locuitorii din Debrețin au salutat din nou cu multă căldură pe cei doi conducători de partid, exprimându-și satisfacția față de dialogul la nivel înalt consacrat întăririi prieteniei și colaborării dintre partidele, țările și popoarele noastre.

În prezența unui mare număr de locuitori ai orașului, pe aeroport, înainte de despărțire, to-

varășii Nicolae Ceaușescu și Janos Kadar și-au strins cordial miinile, s-au îmbrățișat, s-au salutat cu un călduros „la revedere”, pînă a doua zi cînd urmează să continue, de data aceasta pe pămîntul României, întilnirea prietenească dintre cei doi conducători de partid.

★

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întors, miercuri seara, de la Debrețin.

În conformitate cu înțelegerea stabilită anterior, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Janos Kadar se vor întilni din nou joi, 16 iunie, la Oradea.

## Dejun

După prima parte a convorbirilor, cei doi conducători de partid s-au reintilnit în cadrul unui dejun oferit în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de tovarășul Janos Kadar, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

Pe traseul străbătut de la sediul Comitetului județean Hajdu-Bihar, al P.M.S.U., unde au avut loc convorbirile, pînă la clădirea Consiliului popular al orașului Debrețin, unde s-a desfășurat dejunul, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Janos Kadar au fost salutați din nou, cu multă însuflețire, de numeroși cetățeni, care au aplaudat îndelung.

În timpul dejunului, desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească, tovarășul Janos Kadar și tovarășul Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi, urmăriți cu viu interes și subliniate cu aplauze de cei prezenți.

## Ceremonia sosirii oficiale

(Urmare din pag. 1)

Socialistă România și Republica Populară Ungară, în folosul ambelor popoare, al cauzei socialismului și păcii în lume.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Janos Kadar răspund cu prietenie manifestărilor pline de însuflețire ale locuitorilor, care de-a lungul întregului traseu, aplaudă îndelung.

## SPORT • SPORT • SPORT

### La închiderea ediției

### F. C. Șoimii — Dinamo București 2-2 (0-1)

Surprinzător de mulți sibieni au renunțat ieri la fotbalul de pe micul ecran, preferind să-i vadă la lucru „pe viu”, pe probabili campioni ai țării. Ce-i drept n-au avut ce regreta. Partida a fost interesantă, iar rezultatul final măgulitor pentru orgolioșii suporteri ai echipei Șoimii. Au marcat

Custov (min. 7 și 55), Munteanu (min. 58) și Răduță (min. 62). Vrinceanu (min. 18) și Roznai (min. 44) au trimis mingea în bară.

F.C. Șoimii: Negru (Liebhardt) — Virilan (Aron), Șoaită, Mihăilă, Fanea (Rusu) — Oprea (Răduță), Rotaru (Țurlea), Marcu (Galață) —

Schwartz (Munteanu), Muscă, Frățilă (Stănilă).

Dinamo: Ștefan — Sandu Gabriel, Dobrau (Lucuță), Ghiță, Sorin Georgescu — Dinu (Ion Moldovan), Custov, Ion Marin — Al. Moldovan, Roznai, Vrinceanu.

N. I. D.

Pe stadionul Republicii din Capitală s-a disputat miercuri după-amiază meciul retur al finalei „Cupei balcanice” intercluburi la fotbal, în care formația Sportul Studentesc București a obținut victoria cu scorul de 3-2 (2-0) în fața echipei iugoslave Dinamo Zagreb.

Invingătoare cu scorul de 3-1 în primul joc, echipa Dinamo Zagreb a cucerit trofeul.

★

Finala „Cupei României” se va disputa în acest an între echipele Steaua București și Universitatea Craiova.

La Pitești, echipa Universitatea Craiova a întrecut la li-

mită, cu scorul de 1-0 (0-0), formația Rapid București.

În meciul disputat pe stadionul „Steaua” din Capitală, formația Steaua a câștigat cu 4-2 (2-0), în fața echipei „Metalul” București.

Finala „Cupei României” se va desfășura în Capitală în ziua de 3 iulie.

(Agerpres)

### Mica publicitate

#### PIERDERI

■ Pierdut legitimație student anul IV, eliberată de Universitatea din Brașov, Facultatea de industrializarea lemnului — secția utilaje, — pe numele Coman Ioan. O declar nulă.

■ Pierdut legitimație eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Coman Ioan. O declar nulă.

■ Pierdut legitimație eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Cineanu Ilie. O declar nulă.

■ Pierdut legitimație eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Olaru Constantin. O declar nulă.

■ Pierdut legitimație eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Ungureanu Petre. O declar nulă.

■ Pierdut legitimație eliberată de întreprinderea „Textila” Cisnădie pe numele Mărgineanu Maria. O declar nulă.

■ Dispărut căruță cu 2 cai — un cal roșu și unul sur — căru-

ța cu roate de cauciuc — din fața magazinului alimentar „Feroviarul” str. Lupeni. Rog informații Sibiu, telefon 3 50 21 și 3 57 56, contra bună recomandare.

#### VINZĂRI

■ Vind urgent casă nouă, liberă, Sibiu, str. Gh. Asachi 37 (Turnișor), orele 13-20 (la capătul liniei autobuzului 4).

■ Vind casă comuna Rășinari, str. Păltiniș nr. 356 — Crețu Ioan, între orele 16-20.

■ Vind mașină de tricotaț 5/70 Sibiu, str. Secerătoarelor nr. 27 (Turnișor).

■ Vind linoleum, imitație parchet pe pinză. Sibiu, telefon 3 59 12.

■ Vind Opel Record Caravan 1700 cm.c. Sibiu, telefon 7 13 39.

■ Vind cazan baie original — cupru —, nou. Sibiu, str. Mirăslău 5.

■ Vind mobilă vopsită, 2 verighete. Sibiu, telefon 3 80 89.

■ Vind apartament centru. Informații Sibiu, str. Tribunei 32 — înapoi în curte.

■ Vind Java 350. Sibiu, str. Gheorghiu-Dej nr. 41, orele 16-17.

■ Vind abriht universal — comuna Săliște, telefon 110.

■ De vânzare: casă, grădină; articole stupărit; casă de bani Werthem, etc. Comuna Racovița, lângă căminul cultural, duminică 19.VI ora 8 dimineața. Telefon 1 38 02, Sibiu.

#### SCHIMB DE LOCUINȚĂ

■ Ofer: 2 locuințe I.L.L. la adrese diferite: apartament 2 camere, bucătărie, dependințe, loc garaj; apartament cameră, bucătărie și dependințe. Dorosc locuință 2-3 camere. Informații Sibiu, telefon 3 08 60, orele 13-16.

#### DIVERSE

■ Cu prilejul pensionării învățătoarei MELANIA MANIU, părinții elevilor cl. a II-a A, Școala generală 21 Sibiu, îi aduc mulțumiri pentru strădania și dăruirea cu care a muncit pentru instruirea copiilor.

LA MULȚI ANI!

## Oficiul județean de turism Sibiu

ORGANIZEAZĂ în luna august 1977 URMĂTOARELE EXCURSII ÎN STRĂINĂTATE:

— București — Cernăuți — Lwov — Varșovia — București, cu trenul, din 10—19 august 1977.

— Sibiu — Oradea — Miskolc — Kosice — Zakopane — Cracovia — Zilina — Bratislava — Budapesta — Oradea — Sibiu, cu microbuzul, din 15—23 august și 28 august — 5 septembrie 1977.

— Sibiu — Chișinău — Tiraspol — Chișinău — Sibiu, cu autocarul din 15—21 august 1977.

— București — Kiev — Leningrad — Moscova — București, cu trenul din 1—11 august 1977.

— București — Chișinău — Kiev — București, cu trenul, din 24 august—1 septembrie 1977.

— Sibiu — Oradea — Budapesta — Oradea — Sibiu, cu autocarul din 26—30 august 1977.

Înscrieri și informații suplimentare la Filiala de turism Sibiu, telefon 1 17 88 și Mediaș, telefon 1 18 85.



## În sprijinul gospodinelor

I.C.S.A.P. Sibiu, ANUNȚĂ că ieri, 15 iunie 1977 s-a deschis — în strada Cetății nr. 46, colț cu Piața Unirii — unitatea „Casa de comenzi” nr. 2, cu produse de patiserie și cofetărie.

Se onorează pe bază de comandă anticipată și pe loc, comenzi de torturi speciale, produse de patiserie, cozonaci, frișcă, etc.

Unitatea dispune și de condiții pentru servire și consum pe loc.

Programul de funcționare:

— zilnic 7—21

— duminica 7—13

## Întreprinderea „Independența” Sibiu

organizează concurs în ziua de 20 iunie 1977, pentru ocuparea:

— 1 post economist, specialitatea finanțe-contabilitate

## Spitalul C.F.R. Sibiu

strada Moscova nr. 20 încadrează prin transfer:

— asistent de radiologie

Relații la telefon 3 13 03.